
102. Solicito la anulación de la pregunta, ya que ninguna respuesta es correcta. 
 
El desdoblamiento de energía entre dos niveles de mismo n y l y diferente j se denomina desdoblamiento 
de estructura fina y es consecuencia de la interacción del espín del electrón con su movimiento orbital, 
denominado efecto espín órbita. 
 
Es decir, el desdoblamiento de estructura fina es el nombre del desdoblamiento de energías. El efecto espín 
órbita es la causa. 
 
Puesto que preguntan por la causa y no por el nombre, la respuesta correcta es "Efecto espín-órbita" que 
no coincide con ninguna respuesta.  
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